



9月5日,贵州省黔东南苗族侗族自 治州丹寨县兴仁镇台辰村村民在采收 辣椒。秋日时节,各地农民抢抓农时忙 碌在田间地头。新华社发 黄晓海 摄

### 杭州亚运会 火炬交付仪式举行

新华社宁波电 (记者 顾小立) 9月4日,杭州亚运会火炬在浙江省宁波 市正式交付。2000多支火炬即将装车, 运往浙江省11个地市。备受关注的杭 州亚运会火炬传递活动已准备就绪。

杭州亚运会火炬名为"薪火",整体 高 730 毫米,净重 1200 克,上半部分颜 色为"丹桂金",从"腰线"往下渐变为 "虹韵紫",火炬设计创意源自实证中华 五千年文明史的良渚文化。

据介绍,火炬以玉琮为表征,以人 文历史和山川风物为主干,整体轮廓曲 线犹如手握薪柴,在动静之中迸发出由 外向内融合的力量感和汇聚态势。火 炬以庄重大气、意蕴深远的造型,向世 界展现中国设计的独特创意、中国制造 的硬核力量。

为了使火炬能够适应长时间的户 外燃烧,适应多种复杂天气环境,"薪 火"火炬历经两年研发制造,确保火焰 能够在风速8级和大雨状态下持续燃烧 且火种清晰可见。

据悉,杭州亚运会火炬传递将于9 月8日在杭州启动。火炬在浙江省每个 地市传递一天,9月20日回到杭州。

### 两部门推动进一步 加强就业政策落实

新华社北京电(记者 姜琳)记者 9月4日从人力资源社会保障部获悉,人 力资源社会保障部和财政部近日印发 通知,要求进一步提高就业扶持政策的 知晓度,加强就业政策落实,增强广大 劳动者和用人单位的获得感。

人力资源社会保障部就业促进司 相关负责人介绍,近期将集中开展就业 政策分类宣传,启动"就业政策在身边" 滚动宣传,分群体分类别发布政策清 单,逐项开展"看得懂、算得清、办得明" 政策宣传解读,讲清楚政策内容、享受 条件、经办流程、申领渠道等要素。

通知部署盘点核查就业政策落实 进度,开展2021年以来就业政策落实进 度大排查、问题整改回头看。"重点看是 否存在申请后超期未受理、受理后超期 未审核、审核后超期未拨付等问题,优 先保障中央确定的各项补贴政策,优先 落实困难人员的兜底线政策。对政策 未落实、补贴到位慢的问题限期整改。 上述负责人表示。

# 全年销量力争2700万辆左右 稳增长举措出台助汽车产业稳健运行

投放,支持企业积极探索混合动力、低

碳燃料等技术路线,积极稳定燃油汽车

消费;另一方面,落实好现有新能源汽

车优惠政策,组织开展公共领域车辆全

面电动化先行区城市试点和新能源汽

源汽车推广力度。"王卫明说,将加力

支持企业开发更多先进适用车型,完

善充电基础设施体系,释放农村地区

消费潜力。工业和信息化部也在编制

实施重卡电动化工作方案,加快提升

城市公交、物流、出租、环卫、重卡等车

积极培育出口优势,支持汽车企

"我们鼓励企业加快研发和生产

面向国际市场的汽车产品,建立和完

善国际营销服务体系,加强与航运企

业、国内外金融机构合作,巩固扩大重

点国家和地区市场汽车出口。"王卫明

说,同时,通过研究建设行业平台、加

强国内外低碳发展合作,为汽车企业

汽车行业增长至关重要。方案明确,

引导上下游企业加强供需对接和深度

合作,形成战略联盟、签订长单、技术

合作等长效机制稳定供给。其中特别

提出,组织开展大企业"发榜"中小企

业"揭榜"工作,推动形成大中小企业

巩固和扩大产业链优势,对稳定

型电动化比例。

业在国际舞台拓展空间。

海外发展创造更好环境

"我们将继续加大重点领域新能

车下乡,进一步扩大新能源汽车消费。

"力争实现全年汽车销量2700万 辆左右,同比增长约3%""汽车制造业 增加值同比增长5%左右"……工业和 信息化部联合相关部门印发《汽车行 业稳增长工作方案(2023—2024年)》, 从支持扩大新能源汽车消费、稳定燃 油汽车消费、推动汽车出口提质增效 等多个方面巩固拓展汽车行业稳中向 好发展杰势

9月5日,工业和信息化部举行重 点行业稳增长新闻发布会,工业和信 息化部装备工业一司司长王卫明在会 上表示,要通过加强部门协同,形成政 策合力,稳定和扩大新能源汽车与燃 油汽车消费,同时,部署技术攻关等专 项行动,推动产业高质量发展。

汽车产业链长、关联度高、带动性 强,是国民经济支柱产业、稳工业的重要 力量。今年1月至7月,我国汽车产销量 同比分别增长7.4%和7.9%,稳步提升。

王卫明说,当前,国际不稳定不确 定因素增多,国内需求收缩、供给冲 击、预期减弱三重压力仍然存在,行业 稳增长任务较为艰巨。

方案坚持供需两端协同发力,一 手深化供给侧改革,大力推进产品技 术创新、配套设施完善和营商环境优 化,提升产品供给质量水平和效率;另 一手加强需求侧管理,进一步支持新 能源汽车、燃油汽车消费,巩固重点国 家和地区市场汽车出口,夯实产品需 求基本盘。

方案明确统筹支持新能源汽车和

燃油汽车消费。一方面,鼓励实施汽车 限购地区因地制宜增加年度购车指标

通过底盘高度和软硬调节让汽车 实现更均衡的越野和公路性能,空气 悬架是车企发力中高端的关键零部 件。岚图汽车联合孔辉科技在功能设 计、模型创建、零件验证等关键节点进 行协同创新,打破了技术壁垒,降低了 市场价格。在与岚图的合作中,孔辉 科技也成长为国内知名的空气悬架批 量供货商,获得10余家主流车企空悬 产品定点函。"我们将继续发挥供应链 '龙头'作用,与供应商进行关键零部 件的合力开发,共同推动产业链竞争 力增长。"岚图CEO卢放说。

8月,广汽埃安终端交付突破5万 辆,今年6月、7月连续两个月实现盈 利。广汽集团副总经理图先庆说,在 产业转型加速的关键节点上,龙头企 业要发挥作用,全方位打造供应链、产 业链生态。"我们以广汽智能网联新能 源汽车产业园为核心载体,推动产业 链上下游优势资源聚集。"

工业和信息化部副部长辛国斌表 示,工业和信息化部将支持龙头企业 牵头、大中小微企业协同创新,补齐车 用芯片、工具软件、新型电子电气架构 等底层技术短板。加快新一代动力电 池、自动驾驶系统等研发和产业化,为 产业发展提供源源不断的内生动力。

新华社北京电





9月5日,中建三局的工人在海口市海南中心项目的"空中造楼机"内施工作业。日前,由海南控股旗下海南机 场股份投资建设、中建三局承建的海口市海南中心项目核心筒第8次顶升顺利完成,标志着该项目迎来突破100米 节点。据悉,海南中心总建筑高度达428米,集观光游览、超五星级酒店、高级写字楼、精品商业等多功能于一体,项 目建成后将刷新海口天际线,成为海南第一高楼。 新华社记者 张丽芸 摄

# 抓紧推动落实相关政策 支持中小企业发展

一四部门回应推动民营经济高质量发展

新华社记者 严赋憬 陈炜伟

日前发布的《中共中央 国务院关 于促进民营经济发展壮大的意见》提出 系列政策措施推动民营经济高质量发 展。一个多月以来,各有关部门相继推 出配套举措。政策落实情况如何?怎 样促进中小企业发展? 如何维护市场 公平竞争……在9月4日举行的国新办 新闻发布会上,有关部门负责人回应了 相关热点问题。

"促进民营经济发展壮大是一个系 统工程,涉及范围广、政策链条长、工作 环节多。"国家发展改革委副主任丛亮 说,近日,中央编办正式批复在国家发 展改革委内部设立民营经济发展局,推 动各项重大举措早落地、见实效。

在促进民间投资方面,丛亮说,国 家发展改革委近期向有关银行推送了

首批715个民间投资项目,各地截至9 月2日梳理报送拟向民间资本推介的项 目超过3500个、总投资超过3.7万亿元, 并将在本周内向社会公开推介。国家 发展改革委还在积极推进建立重点民 间投资项目库、推动强化重点民间投资 项目用地保障、设立中央预算内投资促

进民间投资引导专项等工作。

丛亮介绍,各地在促进民营经济高 质量发展方面大胆探索、锐意创新,创 造了很多可复制可推广的典型经验。 "下一步,国家发展改革委将不断研究 新情况、总结新经验、解决新问题,认真 总结提炼地方创造的好经验好做法,推 动各地互学互鉴,共同提升服务民营企 业的工作水平。"

中小企业绝大多数是民营企业,在

稳增长、促创新、增就业等方面发挥着 积极作用。怎样进一步促进中小企业

工业和信息化部副部长徐晓兰说, 工业和信息化部近期将开展全国减轻 企业负担和促进中小企业发展综合督 查,新培育100家左右中小企业特色产 业集群,组织开展清理拖欠企业账款专 项行动,深入开展中小微企业发展环境 第三方评估。

在促进中小企业走专精特新发展 道路方面,徐晓兰表示,下一步,将从加 大政策精准保障、加强融通精准对接、 加强创新精准支持、加强服务精准供给 4方面培育更多专精特新中小企业,推 动出台关于促进专精特新中小企业高 质量发展的若干措施。

公平竞争的市场环境是民营经济 成长壮大的沃土。

市场监管总局副局长柳军表示,市 场监管总局全面落实公平竞争政策制 度,今年以来,依法查处滥用行政权力 排除限制竞争案件13起,开展行政性垄 断执法约谈8次;加强反垄断和反不正 当竞争监管执法,截至今年8月底,依法 查处垄断协议、滥用市场支配地位行为 案件17件,罚没款总额9.1亿元;强化知 识产权保护,今年上半年共查处相关案 件1.71万件。"下一步,将推动重点领域 反垄断监管执法提质增效,深入开展妨 碍统一市场和公平竞争政策措施的集 中清理,加强知识产权全链条执法。"

提振民营企业发展信心是全国工 商联今年工作的关键词。

全国工商联副主席安立佳说,接 下来,将通过展示民营经济取得的成 就引导民营企业家改善预期、提振信 心;引导民营企业加快科技创新和数 字化转型步伐,深入开展创新型成长 型民营企业赋能行动;引导民营企业 更好履行社会责任,深入推进"万企兴 万村"行动。

新华社北京电

### (上接第1版)

创新驱动的服贸发展,不仅有"科 技范儿",还有"绿意盎然"。

习近平主席在致辞中提出"支持服 务业在绿色发展中发挥更大作用",这 计四川旅发环保科技有限公司市场营 销总监杨冬看到了公司未来发展更广

他表示,公司计划在北京、天津、雄 安新区等重点区域建设运营3000台智 慧驿站。"按照生态优先、绿色发展的要 求,我们将持续打造绿色低碳的生活理 念与实际应用,在产业转型升级的浪潮 中形成竞争优势。

绿水青山是自然财富、生态财富。 又是社会财富、经济财富。

在贵州省遵义市湄潭县,贵州逅唐 茶业生物科技有限公司车间内机器轰 鸣,一片片茶青正通过全程智能化设备 加工成为新茶饮。

"习近平主席在致辞中强调推动服 务贸易与现代服务业、高端制造业、现 代农业融合发展,道出了我们对未来发 展的新期待。"逅唐茶业总经理魏矗巍 说,公司正积极拓展新茶饮消费场景, 推动茶产业和当地水果、中药材等特色 产业融合。"我们有信心在与现代农业 融合发展中拓展更多商机。

# 共赢共享,汇聚强大发展

国家会议中心综合展区内,主宾国

英国国家馆展台前参观者络绎不绝 英国体育科技企业REZZIL运营部主管 克莱福德正忙着为中国参观者展示公

司的虚拟现实互动产品。 习近平主席在致辞中提到"以中国 大市场机遇为世界提供新的发展动 力",这将激励更多像克莱福德一样的 年轻人来中国寻求合作和发展的机 会。"中国市场充满了潜力,期待我们的 产品能为中国消费者带来丰富的运动

服务体验。"克莱福德说。 共享繁荣发展,共创美好生活。

浙江温州的德力西集团生产车间 里,研发团队正在讨论一款智能配电技 术产品如何更好满足国外客户对产品 更绿色、更小型化的需求。

"习近平主席在服贸会致辞中强调 '鼓励扩大知识密集型服务出口',这对 我们是一个重要的发展信号。"集团董 事局主席胡成中说,未来集团将继续用 好国内国际两个市场,通过创新不断增 强核心竞争力和可持续发展能力,为全 球客户提供高质量服务。

商务部研究院学位委员会委员 白明认为,服务贸易的共享性特征突 出,服贸会提供了更大范围的跨境交互 共享平台。"正如习近平主席强调'世界 经济开放则兴,封闭则衰',各国团结合 作、携手努力,必将持续为推动全球服 务贸易发展、开创世界更加美好繁荣的 未来提振信心、注入更多力量。"

新华社北京电

## 疾控专家支招缓解"开学综合征"

新华社北京电(记者 顾天成)迎来 秋季新学期,中国疾控中心近日发布健康 提示,提醒家长们帮助孩子更好进入开学 状态,要特别注意增加对孩子内心世界的 关注,观察孩子的情绪、行为,发现孩子的 异常变化时要及时调整、及时就医。

刚开学这几天,有少部分低年级孩 子表现出不愿意去上学,或上学路上、 到了学校就说恶心、头疼、发烧等,但到 医院又查不出病理问题;初高中的孩子 则主要表现为易怒、发脾气、急躁等情 绪问题……首都医科大学附属北京儿 童医院精神科主任崔永华介绍,如果有 以上症状,可能是孩子遭遇了"开学综 合征",需要用科学方法来应对。

根据中国疾控中心发布的"缓解

'开学综合征'"健康提示,"开学综合 征"并非医学诊断的病症名称,而是指 假期结束、开学之始,中小学生所表现 出的一种明显不适应新学期学习生活 的非器质性的异常表现。

崔永华表示,家长、老师尽早识别 孩子的心理问题极其重要。为帮助孩 子顺利度过开学季,建议家长们重点做 好以下工作:循序渐进调整孩子的生活 习惯,比如每天提前半至一小时睡觉; 从孩子感兴趣的书和事做起,比如孩子 看不进去书,可以让他先看自己喜欢的 漫画,保持专注,慢慢地把思维调整到 书本上。如果经过鼓励、开导等努力 后,孩子仍无法恢复,应尽快寻求正规 心理医生等专业人士帮助。

## 中国气象局:今年登陆我国台风强度偏强

新华社北京电(记者 黄垚)国家 气象中心副主任章建成9月5日表示, 虽然今年生成和登陆我国台风个数偏 少,但强度偏强、路径复杂、影响范围 广、致灾风险高。

在中国气象局当天举行的新闻发 布会上,章建成说,截至9月5日,今年 南海一西北太平洋海域共有12个台风 生成,台风生成个数比历史同期偏少2 个。其中4个台风登陆我国,包括"泰 利"(7月17日)、"杜苏芮"(7月28日)、 "苏拉"(9月2日)和"海葵"(9月3日),

比历史同期偏少1个。 章建成介绍,今年台风强度偏强

第5号台风"杜苏芮"深入内陆造成北方 极端暴雨灾害;第11号台风"海葵"9月 3日登陆台湾后,5日早晨再次先后登陆 福建和广东,预计台风"海葵"及其减弱 后的残留系统将横穿广东和广西,在上 述地区可能持续4日之久,将给福建、广 东、广西带来暴雨或大暴雨。

专家表示,9月仍是台风活跃季节, 未来10天,还将有台风生成和发展,需 高度重视台风防御工作。



# 示

十地小区对2号楼和3号楼一手房办理69户住户办理不动产登记现公示如下:

张岗、武建国、徐世雄、尹达、丁深厚、姚增荣、王忠、冯谊、常发、唐国喜、杨军、王丽、赵日升、任金荣、许世明、郭尚龙、耿 怀明、张进涛、张新华、肖成民、杨世东、王林、赵永利、张凡、郭淑琴、曹学芳、仝兴红、邬升后、苑子龙、杜海、张雅贞、崔保平、 高凤兰、魏秀军、白艳芳、聂维福、刘忠、张金莲、董春荣、王玉桃、程刚、康东林、刘业帅、郭俊荣、张建成、贺志强、张岐山、杨 天平、杨晓燕、张登祯、张荣、王志昱、聂宇彤、张建国、赵翠花、王善、徐振东、胡旺、唐菊英、胡素兰、郭志高、贺占全、袁恒权、 吕阔、杨文学、张桂花、郭文贵、庞继平、张小女。公示期间对以上69户住户如有异议30天内可向土地小区业主委员会电话 反映,过期不候。

联系电话:13363498801

朔州市经济开发区土地小区业主委员会 二零二三年九月五日

## 拍卖公告

受托,我公司定于2023年9月13日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)以网络竞价的方式对一批废旧资产及7辆二手车(桑 塔纳、帕萨特小型轿车,庆铃、江铃全顺轻型厢式货车)按现状进行公开 拍卖。

标的展示于拍卖前两日在存放地进行,有意竞买者请于2023年9月 12日18时前自行在平台办理线上注册、登陆、报名,同时联系本公司线 下缴纳保证金取得竞买权,详细资料备索。

联系电话:0349-6664499 15383494098 13934993758 公司地址:山西省朔州经济开发区文远路239号远洋商住综合楼 山西德昌圆拍卖行有限公司

### 声明

罗二旦(身份证号: 140602197408060014)不慎将朔州市水乡湾 小区13号楼二单元502号房的房款收据、配 套费收据和购房合同丢失,房款金额:贰拾 万玖仟叁佰肆拾叁元整(209343元),配套费 金额为壹万壹仟伍佰叁拾柒元整(11537 元),现声明作废。

父亲降云桂不慎将孩子降祺的《出生医学 证明》丢失,编号:L140512213,现声明作废。

母亲任彩霞不慎将孩子解瑞宸的《出生医

学证明》丢失,编号:Q140023765,现声明作废。 2023年9月6日